

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes weather icons and temperature forecasts.



«Мы готовы помочь Екатеринбург»

Казахстан делится опытом со столицей Урала по проведению ЭКСПО

Андрей КАЦА

В столице Казахстана городе Астана на этой неделе завершается Всемирная выставка ЭКСПО-2017...

у нас есть дерзновенный проект по созданию в Астане международного финансового центра...



По мнению Гульжаны Карагузовой, для получения права на проведение ЭКСПО Екатеринбург мог бы придумать какую-то «фишку» и показать то, чего нет у других.

но было заложить в самом начале подготовки к ЭКСПО. Дороги — это очень важная составляющая выставки.

Сами понимаете, как непростое будет развести все потоки.

цию ЭКСПО. Но для нас очень важно развитие туристической сферы, возможность показать нашу страну, нашу столицу.

КСТАТИ

По данным пресс-службы акимата города Астаны (администрация столицы Казахстана), на стадии подготовки к строительству объектов выставки «Астана ЭКСПО-2017» были реализованы инвестиционные проекты на 244 миллиона тенге...

мент вопрос для нас. Как получить право на проведение ЭКСПО с учётом того, что Екатеринбург уже выдвигал свою кандидатуру и проиграл?

— Вам нужно придумать какую-то фишку и показать то, чего нет у других. У вас богатейшая история. Интересной может быть идея проведения ЭКСПО сразу в двух частях света — Европе и Азии.

— Со зданиями ЭКСПО всё понятно. А что с гостиницами? Не будут пустовать?

— Я уверена, что нет, потому что до ЭКСПО у нас была большая нехватка гостиничных номеров. Уверена, что сейчас как старые, так и новые отели будут востребованы.

— Увеличился ли количество рабочих мест?

— Безусловно! Вы знаете, сколько у нас открылось ресторанов? А знаете, сколько здесь работает людей из России и Украины? Иногда и нашим гражданам работы нет, потому что здесь уже сидят другие.

— Ну и, наверное, самый актуальный на данный мо...

— Гульжана Джанпейсовна, с точки зрения внутренней экономики, каким драйвером стало получение Астаной ЭКСПО-2017? Какое финансовое наследие вы ожидаете от ЭКСПО?

— ЭКСПО потянуло за собой не только Астану, но и все те районы и области, которые испытывали очень большие сложности в развитии.

— Какие советы можете дать Екатеринбург? На что заранее стоит обращать внимание?

— Первоначально мы допустили неправильную трактовку в законодательстве, указав, что не имеем права контролировать подготовку к ЭКСПО.

— Что ещё?

— Ещё одна проблема, на которую заранее нужно обратить внимание, — дороги. К сожалению, в Астане дороги не такие широкие, как бы нам хотелось.

— Вы говорите, что дороги не такие широкие, как хотелось бы, но из аэропорта до города и почти по всей Астане шикарные четырёхполосные дороги.

— Несмотря на широкие дороги, в Астане часто случаются пробки. Вот буквально вчера я сорок минут не могла переехать через один перекрёсток.

— Действительно, это нелегко. Пришлось привлекать деньги Национального фонда — это наша своеобразная заплата.

— В России в преддверии крупных мероприятий часто сворачивается финансирование каких-то иных затратных проектов.

— Действительно, это нелегко. Пришлось привлекать деньги Национального фонда — это наша своеобразная заплата.

— В Астане часто случаются пробки. Вот буквально вчера я сорок минут не могла переехать через один перекрёсток.

— Действительно, это нелегко. Пришлось привлекать деньги Национального фонда — это наша своеобразная заплата.

— Сейчас все отходы вывезены на специализированный площадку рядом с посёлком Красноуральским для дальнейшего обезвреживания.

«Кековая эпопея» в Монетном закончилась

Елизавета МУРАШОВА

В вопросе незаконного размещения кека на территории бывшей военной части в посёлке Монетном Берёзовского ГО поставлена точка.

Накануне место свалки, о которой весной на медиафоруме ОНФ рассказал Президенту РФ Владимиру Путину берёзовский журналист Сергей Стуков, посетили специалисты министерства природ...

ных ресурсов и экологии области. Как констатировал руководитель министерства Алексей Кузнецов, все отходы вывезены.

Напомним, продукты обработки хозяйственно-бытовых и смешанных сточных вод обнаружены на площадке бывшей военной части на 37-м километре Режевского тракта в 2015 году — отходы вывезли сюда недобросовестный под...

рядчик с Южной аэрационной станции Екатеринбурга. Свалку должны были ликвидировать до середины июля 2017 года.

Подготовка подъездных путей заняла более двух месяцев, а вывезли кем меньше чем за две недели. Пока оплату работ взяла на себя «Водоканал», но после того, как будет уста...

новлен ответственный за несанкционированную свалку — счёт будет предъявлен ему, — рассказал Александр Ковальчик. На вопрос журналистов о сохранившемся запахе он лаконично заметил: «Работы закончили на днях, скоро всё пройдёт».

Сейчас все отходы вывезены на специализированный площадку рядом с посёлком Красноуральским для дальнейшего обезвреживания.

Крупнейший свинокотплекс Урала представил стенд на агрофоруме в Екатеринбургe

Ольга КОШКИНА

В Екатеринбургe на этой неделе проходит восемнадцатая специализированная выставка «Агропромышленный форум». В ней принимают участие более ста российских производителей.



Директор свинокотплекса «Уральский» Владимир Стогний

По данным министерства АПК и продовольствия региона, за последние четыре года объём произведённой свинины в области вырос с 69 процентов до 86 процентов.

— Предприятие началось с нуля, но при поддержке областного правительства сегодня практически достигло высшей точки развития, — рассказал директор свинокотплекса Владимир

Стогний. Как пояснил руководитель предприятия, фермы свинокотплекса располагаются на территории двух муниципалитетов — Богдановичского и Камышловского городских округов.

Сегодня отечественные свинокотплексы выработают столько продукции, что это даёт возможность не только для импортозамещения, но и для успешного продвижения нашей продукции за рубеж.

Свинокотплекс «Уральский» — крупнейший проект в агропромышленной сфере Урала с объёмом привлечённых инвестиций 6,5 млрд. руб. На предприятии ведётся селекционная работа, планируется получение статуса племенного завода.

СТРУКТУРА ПРЕДПРИЯТИЯ:

две независимые фермы полного производственного цикла (каждая включает в себя репродуктор, доращивание и откорм), станция искусственного осеменения.

В СОБСТВЕННОСТИ СВИНОКОМПЛЕКСА:

около 8 тыс. гектаров полей, на которых производятся кормовые культуры.

МАКСИМАЛЬНАЯ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ МОЩНОСТЬ:

42 тыс. тонн мяса в год (160 тыс. голов единовременного содержания).

министерства, добавив, что в прошлом году предприятие вошло в число победителей конкурса «Лучший налогоплательщик 2015 года» и было отмечено почётной грамотой губернатора Свердловской области.

— Масштабы комплекса говорят сами за себя, — резюмирует первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Орлов. — Это предприятие — флагман свиноводства в нашем регионе, оно демонстрирует не только высокие объёмы, но и современные технологии, а также достаточно высокий уровень средней заработной платы.

В коллективе свинокотплекса работают около 900 человек — преимущественно это жители Камышловского и Богдановичского районов. Владимир Стогний отметил, что «Уральский» лидирует среди свердловских предприятий по числу людей, работающих семьями — здесь трудится 56 семейных пар.

Свинокотплекс на правах государственного предприятия сотрудничает с администрацией, помогая населённым пунктам вышеуказанных районов. Он спонсирует праздники, вкладывается в строительство и ремонт учреждений социальной сферы — за прошлый год сумма спонсорских вложений составила порядка двух миллионов.

— В этом году суммы будут ещё больше. Эффективное предприятие может и должно вкладываться в социальное развитие территории, где оно располагается, — пояснил Владимир Стогний.

В следующем году предприятие намерено нарастить объёмы выпускаемой продукции до 50 тысяч тонн свинины в год, тем самым выполнив одну из задач приоритетного регионального проекта в сфере АПК — повысить обеспеченность региона мясом и мясopодуктами.

Advertisement for 'Organizator trgov - OOO 'Krigor'' with contact info, address, and details about an auction of real estate.